



# 春晚总导演杨东升宣布春晚主持人名单 张泽群马跃庞晓戈米娜 将担任央视春晚郑州分会场主持人

## 首次实现“中央、省、市”主持人联合主持

细心对比,不难发现,过往每个春晚分会场的主持人均均为两人,“1名央视主持人+1名当地主持人”,而2020年央视春节联欢晚会两大分会场主持人则首次增至4人,郑州分会场更是首次实现“中央、省、市”三级电视台主持人联合主持。

这意味着,届时,与气势恢宏的“黄河颂”一同唱响的,还有4位知名主持人用联合主持方式唱响的主持人“黄河大合唱”。

张泽群、马跃、庞晓戈、米娜……当这些熟悉的名字跳入眼帘,你的脑海中会浮现出怎样一幅场景?

作为“河南老乡”的央视主持人张泽群自2006年起多次主持央视春晚,作为一个节目主持人,张泽群的主持风格亲切生动,他始终用思想说话,以挖掘选题深度取胜,而他又从不故作高深,摆出一副冷峻严肃的面孔,在主持春晚方面可以说是经验丰富、游刃有余。此次在郑州分会场,他将第三次在央视春晚分会场担任主持人,并且是在自己的家乡主持。站在高达106米的巍巍炎黄巨塑像前,远望滔滔黄河奔流向前,从郑州走出去的张泽群将会如何向全球观众展示自己深爱的古都郑州,我们拭目以待。

1978年出生于辽宁的央视主持人马跃毕业于中国传媒大学,2004年正式进入中央电视台,并担任CCTV-15民族器乐欣赏类节目《风华国乐》的主持人。2007年,获得“全军舞台艺术主持人比赛”一等奖;《想挑战吗》《我要上春晚》《幸福账单》《有朋远方来》《中国民歌大会》等深受观众喜爱的节目都有主持人马跃的身影。2018年,马跃还担任了2018年央视春晚贵州黔东南分会场主持人。

提到央视春晚郑州分会场主持人之一的庞晓戈,河南乃至全国戏迷更是耳熟能详。庞晓戈1996年从郑州大学毕业后就职于河南电视台,两年后接手主持《梨园春》。如今《梨园春》走出了一条“传奇”之路:不仅到北京、新疆、台湾、兰州等地演出,还走出了国门,到澳大利亚、南美、俄罗斯、英国等国家和地区演出,中国戏曲惊艳了世界的舞台,庞晓戈也一跃成为知名人物,先后获得过“主持人金话筒奖”“金鹰奖优秀主持人奖”“中国电视主持人60年60人”等各类主持大奖。

郑州电视台主持人米娜作为郑州电视台首席主持人,是中国传媒大学艺术硕士,曾获得中国播音主持“金话筒”提名奖。长达10年的主持生涯形成了她成熟大气的主持风格,深受观众喜爱,米娜已主持7年郑州春晚,有着丰富的舞台经验。

看完春晚郑州分会场四大主持人的介绍,是不是对这台即将呈现的晚会更加期待了?让我们拭目以待,看这场黄河岸边的盛会如何惊艳世界的目光吧!



米娜 受访者供图

张泽群 郑报全媒体记者 廖谦 图



扫码看新媒体报道

本报讯(郑报全媒体记者 左丽慧成燕)随着除夕的临近,文化“年夜饭”央视春晚的相关信息格外引人关注,对河南人民而言,央视春晚郑州分会场更是令人翘首以待。1月20日下午,春晚总导演杨东升在中央广播电视总台春节联欢晚会新闻发布会上宣布,在主持人方面,今年春晚大力起用新人:北京主会场选用中央广播电视总台主持人任鲁豫、尼格买提,搭档青年演员佟丽娅,与青年主持人尹颂、张舒越共同主持。而在河南郑州分会场,则选用中央广播电视总台主持人张泽群、马跃,搭档河南广播电视台卫星频道主持人庞晓戈和郑州电视台主持人米娜共同主持。怎么样,对家门口的这4位主持人,大家是不是十分熟悉、也十分看好呢!

## 春晚主持人有创新

据了解,杨东升在发布会上表示,为给观众带来更好的艺术享受和视觉体验,今年春晚进行了许多创新。首先在制作理念上,坚持内容为王、镜头为要,通过大屏使用,在舞蹈编排、舞台调度、拍摄角度等方面进行精心打磨,力求达到最佳视觉效果。同时,不仅使用4K拍摄手段,还引入了更多先进的视觉呈现技术,比如说裸眼3D在今年春晚几个节目里将有体现;在节目内容上,除了在节目种类、节目形式上追求更多样、更丰富,在内容表达上追求更大众、更接地气,让观众“看得懂,记得住”,实现观众与春晚“零距离”。在形式上,2020年春晚在确保内容精彩的前提下,引入了最新的视觉科技手段,让整台晚会的色彩更丰富,视觉冲击力更强。

作为一台晚会的关键因素,主持人的选择尤为重要。今年春晚大力起用新人,北京主会场选用中央广播电视总台主持人任鲁豫、尼格买提,搭档青年演员佟丽娅,与青年主持人尹颂、张舒越共同主持;河南郑州分会场则选用中央广播电视总台主持人张泽群、马跃,搭档河南广播电视台卫星频道主持人庞晓戈和郑州电视台主持人米娜共同主持;在粤港澳大湾区分会场,选用中央广播电视总台港澳台节目中心主持人陈星,搭档中国香港影视演员胡杏儿、中国澳门节目主持人刘中志,以及珠海广播电视台主持人许鲁南共同主持。这样的设置力求增强与现场观众的互动感,将全民联欢的喜庆氛围烘托出来。

春晚是很多人心目中的除夕“年夜饭”,再过3天,这道年夜饭就要端上千家万户的餐桌。杨东升表示,将尽全力做到“色香味俱全”,为全国人民打造一个欢乐祥和的除夕,奉献一场高品质的文化盛宴。随着1月20日最后一次联排收官,杨东升导演掌厨的本届“史上最神秘春晚”的各种创新看点和亮点开始浮出水面,鼠年春晚最新最全的完整节目单也基本尘埃落定。



佟丽娅参加第28届中国金鸡百花电影节红毯仪式 新华社发

## 历届春晚分会场主持人“星光灿烂”

据了解,1996年,春晚分会场才第一次出现,上海和西安成为首批幸运儿,入选分会场城市。但此后,分会场并没有立即成为春晚的标配。在2002年,春晚又一次走出北京,在深圳设立分会场。而春晚分会场第三次出现,已是10多年后的2016年了。从2016年开始,设立春晚分会场才成为一种常态。

相关资料显示,1996年央视春晚首次设立春晚分会场,当时,程前和袁鸣主持上海分会场,张晓和周涛在西安主持分会场。2002年央视春晚深圳分会场由曹颖、张政主持。

2016年央视春晚在泉州、西安、广州、呼伦贝尔设立4个分会场,唱响“东西南北中、全民大联欢”协奏曲。其中西安分会场由朱迅、徐杰主持,广州分会场由任鲁豫、邓璐主持,泉州会场由李佳明、赵琳硕主持,呼伦贝尔分会场由马跃、欧仁图雅主持。

2017年央视春晚四大分会场分别设在上海、黑龙江哈尔滨、广西桂林、四川凉山西昌。其中,桂林分会场由张蕾、高枫主持,上海分会场由孟盛楠、曹可凡主持,凉山分会场由杨帆、阿侯尔里主持,哈尔滨分会场由管彤、周巍主持。

2018年央视春节联欢晚会仍设4个分会场。其中,贵州黔东南分会场由马跃、窦爱莉主持,广东珠海分会场由杨帆、桂嘉晨主持,山东曲阜、泰安分会场由李佳明、李毅主持,海南三亚分会场由张泽群、王丝主持。

2019年央视春晚分会场分别设在井冈山、长春、深圳,其中井冈山分会场由张宇和尹颂主持,吉林长春分会场由张泽群与吉林广播电视台主持人杨帆主持,广东深圳分会场由中央广播电视总台主持人杨帆和庞玮主持。